



## **Вступил в силу приговор по уголовному делу, расследование которого осуществлялось следственными органами Следственного управления**

Приговором Калужского областного суда несовершеннолетний житель Боровского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 131 Уголовного кодекса Российской Федерации – изнасилование потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста.

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области молодой человек обвинялся в том, что весной 2009 г. после совместного распития спиртных напитков в одной из деревень Боровского района силой увёл 13-летнюю девушку в слесарную мастерскую, где, применяя физическое насилие, несмотря на сопротивление малолетней, совершил с ней насильственный половой акт.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы.

Кассационная инстанция, приняв во внимание, что осуждённый примирился с потерпевшей и вступил с ней в брак, постановила назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

Решение суда вступило в законную силу.

02 декабря 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715560>